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YpaBHeHue Buaga dxX = b, rmeaunb—
HEeKoTopble Yyncna, X — nepemMeHHas.

Ha3oBuTte a u b B ypaBHEHUSX:
3x=7, -2x=95, Ox=-3, Ox=0.

CKOJSIbKO KOPHEWN NMEET Kaxadoe U3 aTuxX
ypaBHEeHUN. Hangute unx.



1. YpaBHeHue

2 (3x —5) = x — 3

ABMAETCH NMMHEUHbIM, T. K. B HEM X B 1-1 CTENEHMN.
2. Kak pewmnTb 310 ypaBHeHMe? PewunTe ero.
3. Y10 Ha3bIBaeTca ypaBHEHNEM C O4HOWN NePEMEHHON?

UTo Ha3bIBaeTCcA KOpHEM YpaBHEHMUA?
UTO 3HAUMT pelnTb ypaBHEHNE?



1. ABnaetcsa nn 3 KOpHEM ypaBHEHUS:
2X = 6,
Xx+5=3x-1,
(x=3)(x—-5)(x+12) =07

YKaXute elle HeCKosrnbKo KOpHen 3-ro ypaBHEHMUS.

2. Kakne ypaBHeEHUA Ha3bIiBalOTCA paBHOCUIbHBIMMN?
AsnaoTca nm paBHOCUMbHLIMU YPaBHEHUS:
2X—4=606 n x—-2=3



1. Ecnwn B ypaBHeHUM ...
IX—3=2x+7_9x—-2x=7+3

1. Ecnun obe 4actu ypaBHeHUs ...

2Xx+4=06 . X + 2 =3,
- 3x =12, /-3
- X =4,
X=-—4. x =21




« No 128 * N2 129

6) 48 — 3x =0, 6) 14 -y =19 — 11y,
- 3xX = - 48, -y + 11y =19 - 14,
X = 16. 10y = 5,
y = 2.
r) 12x — 1 = 35, e) 0,8x + 14 = 2 — 1,6x,
12x = 35 + 1, 0,8x + 1,6x =2 — 14,
12x = 36, 2,4x =-12,

X = 3. X =-5.



* No 139
a) -o<y<2
y=-4,6-3, -2,-1,0,1.

6) 28 <y < 31,2
y =28, 29, 30, 31.



« No 135
a)2m—-13=m + 3;

6) (3—5¢c)+1=1-c;

g) (2x + 1) — (8x + 5) = 20:

2) x - 3 =45- 10x.



* N2 133(a, B) — npaBunbHO packpownTe CKOOKU;

* N2 135 (a - r) — coctaBbTe ypaBHEHUS;
* N2 137(a, B) — pelunte ypaBHeHus.

* N2 140 — nonbepute kakoe-HMOYyab YMCHO,
3aKITlo4EeHHoe MeXay JaHHbIMM:

a)7,8un79 —£80<7,83<7,90




 BoinonHutb Ne 141

— OTMETbTE TOYKUN Ha KOOp,EI,I/IHaTHOI7I MITOCKOCTMW.
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* BeinonHute Ne 133 (a, B), 136, 142*
* BblyynTb npasuna n.o.

« 3HaTb onpeaeneHne NMMHENHOro
ypaBHEHUS N YNCO ero kopHen (n.7).



